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Katedra germanistiky na Filozofické fakultě Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem slaví
historický úspěch. Jako „dárek pod stromeček“ získala s platností na deset let oprávnění
konat habilitační řízení v oboru Německá filologie.

Tímto krokem se katedra germanistiky stává v tuto chvíli jediným pracovištěm na Filozofické fakultě
UJEP s touto prestižní akreditací, což podtrhuje její dlouhodobý rozvoj a kvalitu vědecké práce.
Současně to také znamená pro katedru, fakultu i celou univerzitu zásadní posílení postavení v rámci
České republiky i česko-německého akademického prostoru.

„Jedná se o mimořádný úspěch nejen pro FF, ale celou univerzitu, k němuž kolegyním a kolegům na
katedře germanistiky blahopřeji, a raduji se z toho, že se ústecká germanistika zařazuje mezi
excelentní pracoviště UJEP,“ uvedl doc. PhDr. Václav Drška, Ph.D., děkan FF UJEP.

Získání oprávnění konat habilitační řízení je výsledkem dlouhodobé a systematické práce, která
nabrala na intenzitě zejména v posledních letech. Cesta k tomuto úspěchu začala už v roce 2013, kdy
ústecká germanistika nabídla uchazečům unikátní magisterský program Interkulturní germanistika v
česko-německém kontextu s možností získání dvojitého diplomu (Double Degree) ve spolupráci s
Univerzitou Bayreuth. V roce 2019 následovala akreditace doktorského studia, které letos v únoru
bylo úspěšně reakreditováno na dalších deset let. K získání oprávnění konat habilitační řízení pak
přispěla také skutečnost, že se katedře germanistiky podařilo v minulých letech získat hned tři
projekty GA ČR a zapojit se také do projektů mezinárodních.

„Tuto zprávu jsme obdrželi právě v momentě, kdy jsme si na katedře společně připomínali 35. výročí
jejího vzniku, takže jsme habilitační řízení dostali nejen pod stromeček, ale i k našim polokulatým
narozeninám. Máme z toho obrovskou radost a zároveň tento úspěch vnímáme také jako závazek do
budoucna,“ dodává prof. Mgr. Renata Cornejo, Ph.D., která žádost o akreditaci oboru Německá
filologie pro habilitační řízení připravovala.

V tuto chvíli je již oprávnění platné a případní zájemci, splňující předepsaná kritéria, si mohou na FF
UJEP podat žádost o zahájení habilitačního řízení v oboru Německá filologie.
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